Doprajte sebe a svojmu telu oddych od každodenných starostí!

Je to jednoduché vďaka špeciálne vyvinutým Biotta šťavám Môj šťavový deň #1 a Môj šťavový deň #2. 

→ Biotta Môj šťavový deň #1, je Váš ovocný štartér pre prvú polovicu detox dňa, je ľahká zmes manga,pomaranča, mrkvy, uhorky a kurkumy. Podľa ajurvédskeho učenia sa kurkuma dlho používa na účely čistenia. Paprika, ktorá je tiež obsiahnutá v šťave, zabezpečuje, že je kurkuma optimálne absorbovaná telom.

→ Biotta Môj šťavový deň #2, je Vaša porcia zeleniny na druhú polovicu dňa. Má obzvlášť vysoký
obsah vlákniny.  Táto šťava predstavuje zmes dvoch druhov mrkvy, akáciových vlákien a štipky zázvoru. Navyše je bohatá na prírodný vitamín A a draslík.

Môj sprievodca dňom šťavy

Šťavy odporúčame piť pomaly a rozvážne. Ideálne si rozdeliť porcie šťavy počas dňa (napr. jeden pohár 200 ml naraz).

Okrem štiav by ste mali vypiť aspoň 1,5 – 2 litre nesladeného čaju (najlepšie bylinkový alebo ovocný čaj bez kofeínu) alebo vody počas dňa.

Na jeden džúsový deň nie je potrebná žiadna väčšia príprava. Môže však byť užitočné jesť večer predtým len ľahké jedlo (napr. zeleninová polievka), aby ste nasledujúci deň zmiernili návaly hladu.

Tipy:

• Aby ste dosiahli optimálny účinok mali by ste sa prísne vyhýbať kofeínu a nikotínu počas dňa.

• V prípade potreby môžete počas dňa piť aj viac zeleninovej šťavy. Biotta zeleninový koktail alebo

mrkvová šťava sú ideálne.

• Na podporu trávenia užite dve čajové lyžičky ľanových alebo chia semiačok s vodou nalačno.

• Naplánujte si džúsový deň na pokojný deň v týždni. Môžete mať o niečo menej energie ako zvyčajne. Vyhnite sa intenzívnym tréningom alebo vytrvalostným športom.

• Jemné cvičenie v podobe chôdze alebo jogy je pre Váš džúsový deň ako stvorené.

• Oblečte sa o niečo teplejšie ako zvyčajne, pretože sa môže vyskytnúť mierna triaška.

• Doprajte si večer niečo pekné, na čo sa môžete tešiť cez deň. Čo tak relaxačnú masáž aromatickým olejom alebo príjemný večer pri televízii pri sledovaní obľúbeného filmu?
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Je to úplne na Vás. Či raz týždenne, každých štrnásť dní alebo každé štyri týždne, na tom nezáleží. Hlavné je, aby Vám tento vedomý krátky oddych pre trávenie robil dobre. Pre trvalý efekt však odporúčame zapracovať džúsový deň do každodenného života na pravidelnej báze. 

Biotta. Prirodzene dobré pre mňa.

